
JE SOUHAITE ME DÉPASSER, 
AJOUTER DE LA VALEUR À MON ORGANISATION ET 
ME DÉMARQUER AUPRÈS DU 94 %* D’ICI LE 30 JUIN.

*Selon un récent sondage auprès des leaders en audit de l’IAI, 94 % d’entre eux reconnaissent davantage la valeur du titre de CIA que celui de CPA, de CA, de CISA et de CFE. 

Ce que je souhaite…
En tant que CPA en exercice, j’aimerais profiter de cette occasion à durée limitée pour obtenir l’agrément d’auditeur interne (CIAMC) grâce à un processus accéléré. Je pourrais ainsi me joindre à plus de 185 000 CIA respectés qui ont obtenu l’agrément qui est reconnu mondialement. 

Je le souhaite puisque…
Le programme de l’examen Challenge du CIA a été conçu spécifiquement pour les CPA et contient uniquement du contenu qui n’a pas été couvert par mon examen de comptabilité régional. L’examen Challenge permet à l’IAI de démontrer le caractère unique de la profession d’auditeur interne et de renforcer ses collaborations stratégiques avec des ordres comptables à l’échelle mondiale.

« Mon agrément de CIA me permet de me distinguer auprès de mes pairs et montre que je peux faire une différence. »
Ahmed Bassiouni, CIA, QIAL
Émirats arabes unis 
CIA depuis 2009

En obtenant l’agrément de CIA, je pourrai me joindre à un groupe d’élite d’individus qui ont bénéficié d’une croissance professionnelle globale et d’une mobilité ascendante. L’ajout de l’agrément de CIA à mon CV me permettra de me distinguer auprès de mes pairs et de démontrer que je suis :

· Un auditeur interne de confiance et crédible.
· En mesure de réaliser des audits pour tous les domaines de l’organisation.
· Prêt à saisir les occasions d’avancement de carrière.
· Capable d’avoir une vue d’ensemble de l’ordre organisationnel.
· Prêt à réaliser des audits pour des domaines autres que le domaine financier.
· Membre d’un groupe réputé qui détient le seul titre d’audit interne reconnu mondialement.

J’accepte le défi !
Les éléments suivants me permettent d’ajouter l’agrément de CIA à mes titres de compétences :
Seulement 150 questions à choix multiple | temps d’examen de 180 minutes | examen en ligne ou à un centre d’examen | matériel d’étude personnalisé inclus dans le prix 

Êtes-vous prêt à investir dans ce défi et à y consacrer du temps ?
En plus d’économiser du temps, l’examen Challenge du CIA vous permet de faire des économies importantes. Le forfait de l’examen Challenge du CIA est de 1 255 $ US pour les membres de l’IAI et de 1 625 $ US pour les non-membres de l’IAI.
